

炒作过度 奥运邮品继续杀跌

奥运品种被认为是邮市新一轮行情的风向标。上周,奥运邮品继续杀跌,但邮市整体下探行情得到一定程度的抑制。专家认为,奥运会是重大题材,虽然总量有控制,但由于需求旺盛,发行量也由于,因此,从过往经验看,奥运过后奥运题材的邮品即便是有上涨空间,也不会很大。

下探行情得到抑制

上周邮市的行情虽没有预想的火爆,但整体下探的行情得到了一定程度的抑制。这让许多邮商松了一口气。他们认为,尽管邮票市场的形势并未有特别好转,但至少下跌的行情有所收敛,这将是未来行情企稳的一个前兆。

“不论什么板块,上周都在下跌中有所减缓。”邮商罗素芳介绍,今年的邮市和股市不相上下,上蹿下跳成了行情的代名词,就拿奥运不干胶来说,从年初就开始上涨,最高价格曾冲到200元左右。但正当大家都觉得行情炙手可热时,市场却悄然变化,不干胶的价格下行了140元左右。上周邮市继续下跌行情,前期被炒热的奥运邮票出现普跌,业内人士认为,其中的投资风险已经凸显,后期介入需谨慎。

上周行情显示,奥运邮票的前期龙头品种“会徽和吉祥物”不干胶小版张从200元回落到165元左右,“奥运会徽”小版票也跌至145元;上周刚发行的“奥运火炬接力”小全张和不干胶小版张,分别由发行初的26元和35元下跌到20元和30元。

投资者买入需谨慎

对新一轮的行情,市场的反应却相对冷淡,成交量不高。更多的邮商则表示,他们一般把该类邮票发往北京、上海市场赚取差价。资深邮币卡投资人白先生认为,奥运题材邮品近期出现下跌,主要原因是前期过度炒作所致,不少投资人认定奥运会前奥运邮品会持续上涨,可能有人提前出货导致近期出现急跌,后市不排除奥运邮票市场价格仍有反复,但投资者买入需谨慎。

“这还是和北京奥运会的临近及人为炒作有关。”业内人士认为,奥运邮品前期的普涨幅度有偏离正常轨道的迹象,但他认为随着8月8日的临近,奥运邮品受欢迎程度和炒作速度都在增加。

据《天府早报》

事业单位夫妻俩 先还房贷还是买车?

交行PK渣打,中外资银行哪个理财方案更好?



家庭设计不同的理财方案。这是中外资银行理财中心首次站在了同一个舞台上,进行大PK,角逐快报评选的“投资组合突击队”。如果您也想获得不同银行理财团队为您设计的详细理财方案,请与我们联系。读者报名热线:96060。

读者家庭情况

家庭成员:梅先生,37岁,博士,事业单位工作,年收入约14万元(税后);妻子,32岁,事业单位工作,年收入约4.5万元(税后);儿子,4周岁,上幼儿园。

目前资产:商品房约80万元;市值约10万元股票;银行存款约6万元。

家庭支出:全家衣食住行费用支出约3000元/月;小孩幼儿园费用约1200元/月;为父母支付约1万元/年;银行房贷约5万元,现每月还款约2000元;夫妻每人一份重大疾病保险共约9000元/年。

理财目标:今年计划买10万元左右家庭用车;为宝宝成长和教育(如出国留学等)提供保障;通过理财,使家庭财产获得较好收益。

交行理财建议



该客户家庭是标准的白领小康家庭,负债较少,每月支出比率也不算高,其理财需求无需通过缩减支出来达到。

该家庭未来的目标有两个:一、买一部10万元左右的家庭用车。因该家庭房贷的负担并不重,因此建议客户

渣打理财建议



1.增加家庭成员的保险投入:夫妻俩在事业单位已经有医疗和养老保险,需要增加全家的意外保险,因为夫妻俩的劳动能力是最重要的财富,要

2.每月定投三只基金

每月定投三只基金,每笔1000元,分别为华安中国A股、广发聚丰、汇丰2016。设平均年利率为12%,14年等孩子18岁后期会有172.8万元。

3.每月把扣除以上投资结余的部分放入股市,选择可以长期投资的蓝筹股票。

后三年的积累方案增加一条:因还款已结束,每月会增加5000元收入,而宝宝已上学,上学的费用也会相应增加,以目前的教育收费为参照,预计每月除用于学费后所剩2000元,建议增加定期定投的数额以定向准备养老金同时增加股票投入部分(充分抓住黄金十年的有利条件,见好就收)。

保证出现意外仍有稳定的收入来源。适当为孩子购买医疗保险和重大疾病保险。

2.增强资产的流动性:该公务员家庭处于成长期,支出主要集中在购置房产,汽车及子女教育费,所以流动性较好的投资工具应占较大比例,目前该家庭的总资产是80万和16万的资金,流动性只占16%,需要增加。建议暂时不购车,提前归还贷款,同时将每年收入结余的近10万元用于宝宝的成长教育投资。

3.投资工具分散化:考虑到家庭处于成长期,可以采取稳健

2008快报读者理财节热烈进行中,在几千家金融机构陆续摆出最佳理财产品“擂台”后,今天两家银行的理财中心,为快报的同一个读者家

庭设计不同的理财方案。这是中外资银行理财中心首次站在了同一个舞台上,进行大PK,角逐快报评选的“投资组合突击队”。

如果您也想获得不同银行理财团队为您设计的详细理财方案,请与我们联系。读者报名热线:96060。

渣打理财建议

1.增加家庭成员的保险投入:夫妻俩在事业单位已经有医疗和养老保险,需要增加全家的意外保险,因为夫妻俩的劳动能力是最重要的财富,要

该家庭未来的目标有两个:一、买一部10万元左右的家庭用车。因该家庭房贷的负担并不重,因此建议客户

型的模式。建议按照以下比例配置:30%A股股票,10%渣打银行海外非美元股票型基金,20%

渣打银行海外非美元债券型基金,15%A股债券型基金,15%银行存款,10%其他如渣打银行银行贵金属方向的投资。

4.调整增加家庭的紧急备用金结构:建议6万的银行存款调整为3万的定期银行存款和3万的货币型基金,用于家庭紧急备用,轿车消费,以及满足中产生活的消费需求。

在安排好远虑和近忧后,夫妇俩可以更好地享受生活了。快报记者 王海燕

银监会通报 理财产品有六大问题

银监会在对部分商业银行理财产品进行抽样调查后,昨天通报了部分商业银行理财产品存在的问题。据通报,当前部分商业银行理财产品主要存在六大主要问题,严重违反了《商业银行个人理财业务管理暂行办法》《商业银行个人理财业务风险管理指引》等相关规定。

六大问题分别为:产品设计管理机制不健全、未有效开展客户评估、产品

投连保险产品 投资者购买要“三看”

当前,兼具投资与保障功能的理财产品——投连险已成为众多投资者居家理财的一个主要理财产品。但是,目前市场上的投连险产品多达40余种,而且,自今年年初以来,由于股市持续震荡,不少投连险产品出现亏损。那么,投资者如何选择适合自己的投连险产品?重庆理财专家建议,投资者在购买投连险产品时,应着重“看”三点。

一看保险公司的专业投资管理模式。理财专家说,投连险因有投资、保障双重功能,其操作模式较一般寿险产品复杂,因此,投资者在购买投连险产品时,应充分了解保险公司的投资管理流程、风险控制经验和投资策略。

新华社记者 程正军

光大银行 携手安邦推出联名信用卡

日前光大银行与安邦俱乐部合作,联手推出“光大-安邦俱乐部联名信用卡”。该卡是光大银行推出的首款集银行金融服务与汽车售后服务于一身的信用卡产品,持卡人将享受到光大银行和安邦俱乐部联手打造的汽车保险、保养、救助等全方位“车管家”服务。

该卡分为人民币、美元双币种,可提供五大类服务。“管买车”,推出分期付款。有车贷服务需要的持卡人只需支付一定手续费,就可按月分期偿还购车款项,享受比车贷更为优惠

的政策,还能同时分期购买保险。“管救车”,光大银行将赠送每位成功激活信用卡的持卡客户一年期不限次道路救援服务。同时,持卡客户还可享受购买安邦车险七折特惠,用联名卡支付的还将额外获赠保费金额15%的加油卡。“管修车”,持卡人可享受同等或优于原有安邦俱乐部会员服务及优惠,包括全国37个大中城市紧急加油换胎、电瓶充电、车辆开锁拖带等服务。以及提供“管爱车”“管用车”,提供分期主题旅游等。

快报记者 王海燕

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. It lists various stocks and their performance metrics.